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ΠΑΡΑ΢ΚΕΤΗ 5 ΙΟΤΛΙΟΤ 2002 - ΑΕΠΠ 

ΘΕΜΑ 1ο 

Α. Να γπάτεηε ζηο ηεηπάδηό ζαρ ηον απηζµό θάζε ππόηαζερ θαη δίπια ηε ιέξε ΢υζηό, αν είναη ζυζηή, ή ηε 

ιέξε Λάζορ, αν είναη ιανζαζµένε. Μονάδερ 12 

1. Η ηηµή µηαρ µεηαβιεηήρ δεν µποπεί να αιιάξεη θαηά ηε δηάπθεηα εθηέιεζερ ενόρ αιγόπηζµος. 
2. Με ηον όπο δεδοµένο αναθέπεηαη οποηοδήποηε γνυζηαθό ζηοησείο πποέπσεηαη από επεξεπγαζία δεδοµένυν. 
3. ΢θοπόρ ηερ ζςγσώνεςζερ δύο ηαξηνοµεµένυν πηνάθυν είναη ε δεµηοςπγία ενόρ ηπίηος ηαξηνοµεµένος 

πίναθα, πος πεπηέσεη ηα ζηοησεία ηυν δύο πηνάθυν. 
4. Σα ιογηθά ιάζε είναη ζςνήζυρ ιάζε ζσεδηαζµού θαη δεν πποθαιούν ηε δηαθοπή ηερ εθηέιεζερ ηος 

ππογπάµµαηορ. 
5. ΢ε ένα µεγάιο θαη ζύνζεηο ππόγπαµµα, ε άζθοπε σπήζε µεγάιυν πηνάθυν µποπεί να οδεγήζεη αθόµε θαη 

ζε αδςναµία εθηέιεζερ ηος ππογπάµµαηορ. 
6. Οη δςναµηθέρ δοµέρ έσοςν ζηαζεπό µέγεζορ 

 

 

Β. Ποηερ είναη οη δηαθοπέρ µεηαξύ µεηαγιυηηηζηή (compiler) θαη δηεπµενεςηή (interpreter). Μονάδερ 10 

 

 

Γ. Η ηηµή Α ηερ βαζµοιογίαρ ζε ένα ζέµα µποπεί να πάπεη ηηρ ηηµέρ από 0 µέσπη θαη 20. (Σο 0 θαη ηο 20 είναη 

επηηπεπηέρ ηηµέρ). Ποηα από ηηρ παπαθάηυ ιογηθέρ εθθπάζεηρ ειέγσεη αςηή ηε ζςνζήθε; Μονάδερ 5 

   i) Α >= 0 ή Α <= 20 

   ii) Α > 0 θαη Α <= 20 

   iii) Α >= 20 θαη Α <= 0 

   iv) Α >= 0 θαη Α <= 20 

 

 

Γ. Ποηο είναη ηο αποηέιεζµα ηερ εθηέιεζερ ηος παπαθάηυ αιγοπίζµος; Να αηηηοιογήζεηε ηεν απάνηεζή ζαρ. 

Μονάδερ 7 



 

 

 

Δ. Να ςποιογίζεηε ηεν ηηµή ηερ απηζµεηηθήρ έθθπαζερ Β * (Α DIV Β) + (Α MOD Β) γηα ηηρ παπαθάηυ 

πεπηπηώζεηρ: Μονάδερ 6 

i)   Α = 10 θαη Β = 5 
ii)   Α = -5 θαη Β = 1 
iii)  Α = 1 θαη Β = 5 

 

 

ΘΕΜΑ 2ο 

Γίνεηαη µονοδηάζηαηορ πίναθαρ Α, 10 ζέζευν, ο οποίορ ζηηρ ζέζεηρ 1 έυρ 10 πεπηέσεη ανηίζηοησα ηοςρ 

απηζµούρ:   15, 3, 0, 5, 16, 2, 17, 8, 19, 1   θαη ηµήµα αιγοπίζµος: 

   Για i από 1 μέχρι 9 µε_βήµα 2 

      k ← ((i + 10) mod 10) + 1 

      Α[i] ← Α[k] 

      Εκτύπωσε i, k, A[i], A[k] 

   Σέλος_Επανάληψης 



Ποηερ ηηµέρ ηςπώνονηαη µε ηεν ενηοιή     Εκτύπωσε i, k, A[i], A[k]      θαζώρ εθηειείηαη ηο παπαπάνυ ηµήµα 

αιγοπίζµος; Μονάδερ 20 

 

 

ΘΕΜΑ 3ο 

΢ε ένα θένηπο νεοζύιιεθηυν ςπάπσεη ε ππόζεζε να δεµηοςπγεζούν δύο εηδηθέρ δηµοηπίερ. Η δηµοηπία Α ζα 

αποηειείηαη από νεοζύιιεθηοςρ πηςσηούσοςρ ηπηηοβάζµηαρ εθπαίδεςζερ, ειηθίαρ από 24 έυρ θαη 28 σπόνυν. Η 

δηµοηπία Β ζα αποηειείηαη από νεοζύιιεθηοςρ απόθοηηοςρ δεςηεποβάζµηαρ εθπαίδεςζερ, ειηθίαρ από 18 έυρ 

θαη 24 σπόνυν. Οη ςπόιοηποη νεοζύιιεθηοη δεν θαηαηάζζονηαη ζε θαµία από αςηέρ ηηρ δηµοηπίερ. Να 

αναπηύξεηε αιγόπηζµο ο οποίορ: 

α. δηαβάδεη ηο ονοµαηεπώνςµο, ηεν ειηθία θαη έναν απηζµό πος θαζοπίδεη ηο επίπεδο ζποςδών ηος 

νεοζύιιεθηος θαη παίπνεη ηηµέρ από 1 έυρ 3 (1: ηπηηοβάζµηα εθπαίδεςζε, 2: δεςηεποβάζµηα εθπαίδεςζε, 3: 

θάζε άιιε πεπίπηυζε) Μονάδερ 5 

β. εθηςπώνεη: 

i) ηο ονοµαηεπώνςµο ηος νεοζύιιεθηος ii) ηο όνοµα ηερ δηµοηπίαρ (Α ή Β), εθόζον ο νεοζύιιεθηορ 

θαηαηάζζεηαη ζε µία από αςηέρ. Μονάδερ 15 

 
 

ΘΕΜΑ 4ο 

Μηα αιςζίδα ξενοδοσείυν έσεη 5 ξενοδοσεία. ΢ε ένα µονοδηάζηαηο πίναθα ΞΔΝΟΓΟΧΔΙΑ[5] θαηασυπούνηαη ηα 

ονόµαηα ηυν ξενοδοσείυν. ΢ε ένα άιιο δηζδηάζηαηο πίναθα ΔΙ΢ΠΡΑΞΔΙ΢[5,12] θαηασυπούνηαη οη εηζππάξεηρ 

θάζε ξενοδοσείος γηα θάζε µήνα ηος έηοςρ 2001, έηζη ώζηε ζηεν i γπαµµή θαηασυπούνηαη οη εηζππάξεηρ ηος i 

ξενοδοσείος. 

Να αναπηύξεηε αιγόπηζµο, ο οποίορ: 

α. δηαβάδεη ηα ζηοησεία ηυν δύο πηνάθυν Μονάδερ 6 

β. εθηςπώνεη ηο όνοµα θάζε ξενοδοσείος θαη ηηρ εηήζηερ εηζππάξεηρ ηος γηα ηο έηορ 2001 Μονάδερ 7 

γ. εθηςπώνεη ηο όνοµα ηος ξενοδοσείος µε ηηρ µεγαιύηεπερ εηζππάξεηρ γηα ηο έηορ 2001. Μονάδερ 7 

 
 

 


